



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5409.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-01 05:30**

Parlex azonosító: **OF1AEMGM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért támogatta a Magyar Pünkösdi Egyház intézményei ellen folyó eljárás gyanúsítottjainak belépését a Fideszbe?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A magyarnarancs.hu portálon megjelent „Meghaladja a 15 milliárd forintos kárértéket a pünkösdi egyházhoz kötődő költségvetési csalás” cikk arról ír, hogy „a Magyar Pünkösdi Egyház intézményei ellen folyó eljárás szintet lépett azzal, hogy a bünszervezetben, különösen nagyértékűre elkövetett költségvetési csalás és pénzmosás büntetőjogi eljárás nyomozás a károkozás mértékét az eddigi 8 milliárd forintról 15 milliárd fölé helyezte.”:

„Mindezt a Békés Vármegyei Főügyészség válaszolta lapunk kérdésére, miután legutóbbi, az egyháznál történt pénzügyi visszaélések tárgyaló cikkünk nyomán több, egymástól független megkeresést kaptunk az ügyvel kapcsolatban. Havrán Ákos főügyész helyettes azt írta érdeklődésünkre: „Az eddigi gyanúsítások során közölt bűncselekményekkel okozott vagyoni hátrány összege meghaladja a 15 milliárd forintot.”

(...)

Hírül adtuk azt is, hogy a KM két ügyvezetője, dr. V. György és dr. V. Károly már 2022 áprilisa, azaz 500 napja letartóztatásban van. Ám nemrég derült ki, hogy békéscsabai és eleki otthonaikban a nyomozók már 2021 novemberében házkutatást tartottak. Ehhez bírói engedélyre volt szükség, ami pedig azt feltételezi, hogy akkorra sok bizonyíték gyűlt össze a két ügyvezető ellen. Mindketten egyébként a házkutatás és a 2022. áprilisi letartóztatás közben sikerrel kérték felvételüket a Fidesz-MPSZ békéscsabai szervezetébe.

A nyomozás felügyeletét ellátó főügyészségen az iránt is érdeklődtünk, hogy az ügyben már többször meghosszabbított letartóztatás most aktuális dátuma meddig tart, egyben azt is tudakoltuk, meddig tarthat a nyomozás és meddig hosszabbítható meg. A vádhatóság illetékes válaszában

leírta, hogy a Békéscsabai Járásbíróság nyomozási bírójának a legutóbbi döntésével október 22-ig hosszabbította meg a gyanúsítottak letartóztatását. A nyomozás határideje az ügyben megtörtént első gyanúsított kihallgatásra, 2021 novemberére tekintettel 2023. november 29-e, amely hat hónappal hosszabbítható meg. Ez azt jelenti, hogy az immár több mint 15 milliárd forintos kárértékűre dagadt ügyben 2024. május végéig vádat kell emelni a gyanúsítottak ellen, vagy meg kell szüntetni az eljárást. A letartóztatottak mellett más, szabadlábon védekező gyanúsítottjai is vannak az eljárásnak, és az sem zárható ki, hogy az adónyomozók a későbbiekben mással is közlik a gyanúsítást.”

Kérdezem Önt:

Miért támogatta a Magyar Pütkösdi Egyház intézményei ellen folyó eljárás gyanúsítottjainak belépését a Fideszbe?

Budapest, 2023. október 1.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció